
PARTI DI RICAMBIO

Cambridgewalze
CW 51 und CW 51 F

CW 51/2520 bis 51/3024

und

CW-F 51/2520 bis 51/3024

Stand 27.02.200213ET CW 51-F Euro.rtd

GASPARDO



Typ

CW 51 und CW 51 F - Dreipunkt

Baugruppe

ET-2

CW 48-F 2520  
CW 48-F 3024 

S10

M16 DIN 985
+ U16 DIN 125

W10

R10

F10

F20

A10

U10

M16x80
DIN 931

M16
DIN 985

M20x50
DIN 933

M20 
DIN 985

P10

T10
M16x100
DIN 931

K10

O10

S20

M16x50
DIN 931

H10D10
D20

W30
oder W40

K10

Federstecker
Ø 4,3 mm

D30

CW-F 51/2520
CW-F 51/3024

CW 48/2520
CW 48/2722
CW 48/3024

A10

M16x100
DIN 931

D30

M20 DIN 985

M20x50
DIN 933

U10
S20

F10

F20

M16 DIN 985
+ U16 DIN 125

W10

R10

W20  W40

D10
D20

H10

M16x80 
DIN 931

M16 
DIN 985

O10
T10

C10 oder
C20

K10

M16 x 50 
DIN 931

Federstecker
Ø 4,3 mm

CW 51/2520
CW 51/3024



Typ

CW 51 und CW 51 F - Dreipunkt
Baugruppe

Bestell.-Nr Bild Benennung

400 014 A10 Abstellstütze mit Stecker 
600 016
600 017

C10
C20

CW-Rahmen CW 48 Spur 1,5 m 
CW-Rahmen CW 48 Spur 1,8 m 

600 018
330 811
600 021
600 020

C30 CW-Rahmen CW-F 48 Spur 1,8 
Crosskillring 490 

D20
D10

Distanzscheibe 90-10-50 
Distanzscheibe 90-6-50 

600 008
660 003
660 616
600 022

D30
F10

Dreipunktturm (2teilig) 
Fettnippel 6 x 1 

F20
H10

Flanschlager UCF 210/NP 50 
Hohlsplint 10x100 DIN 1481 

440 053
660 008
600 023
606 642

K10
O10

Klappsplint 10mm 
Oberlenkerbolzen 

P10
R10

Pendeldreieck CW-F 48 
Reinigungsring, gez. 480 Ø 

606 674
600 024
600 025
600 007

R10
S10

Reinigungsring, gez. 510 
Steckbolzen 30-130 m.Griff 

S20
T10

Stellring mit Schraube 
Turmstrebe 

600 026
606 641
606 673
606 670

U10
W10

Unterlenkerwelle KAT II 
Walzenring, glatt 480 

W10
W20

Walzenring, glatt 510 
Welle 50 x 2550 

600 038
606 671

W30
W40

Welle 50x2750 - 22 Ringe 
Welle 50 x 3000 

ET-3


